
Ict5- PřP- 12 

Vytvořila: Mgr. Pavlína Kapavíková 

 
příjmení: _____________________________ třída: _________ datum: _____________ hodnocení: ____________ 
 
 

OPAKOVÁNÍ KOŘEN – STONEK – LIST 
 
 

1. Přiřaď funkci k orgánu. Kořen (K), stonek (S), list (L) 
 

- vede produkty fotosyntézy z listů do míst jejich spotřeby …..  
- upevňuje rostlinu v půdě ….. 
- probíhá zde fotosyntéza ….. 
- ukládají se zde zásobní látky ….. 
- nese ostatní orgány rostliny …. 
- přivádí vodu a minerální látky z kořenů do listů …. 
- nasává z půdy vodu a v ní rozpuštěné minerální látky ….. 
- díky průduchům zde dochází k výměně plynů ….. 
 

 
2. Pojmenuj typy stonku a uveď příklad rostliny, která jej má. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 

 
____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 
3. Doplň k obrázkům název typu listu. (jednoduchý, lichozpeřený, sudozpeřený, pětičetný dlanitě složený) 

 
 
 
 
 
 
 
       ____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 

4. Doplň pojmy, které souvisejí s fotosyntézou, do rámečků a k šipkám.   
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5. Přiřaď k obrázkům typ přeměny kořene a doplň příklad rostliny, která jej má.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 
     ____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 
 

6. Přiřaď k obrázkům typ přeměny stonku a doplň příklad rostliny, která jej má.  
 

 
 
 
 
 
 

 
     ____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 
 
     ____________________     ___________________       _____________________    ___________________ 
 
 
 

7. Doplň křížovku 
 

1. část listu 

2. zelené barvivo    
3. pod pokožkou kořene se nachází … 
4.                          5.                          6.                

 
 

 
 
 
7. orgán, kterým se vegetativně rozmnožuje např. 
jahodník 
8. kratší úseky stonku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       1         

      2          

3                

       4         

        5        

    6            

      7          

    8            
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Vytvořila: Mgr. Pavlína Kapavíková 

příjmení: KAPAVÍKOVÁ              třída: _________ datum: _____________ hodnocení: ____________ 
 
 

OPAKOVÁNÍ KOŘEN – STONEK – LIST 
 
 

1. Přiřaď funkci k orgánu. Kořen (K), stonek (S), list (L) 
 

a. vede produkty fotosyntézy z listů do míst jejich spotřeby S 
b. upevňuje rostlinu v půdě K 
c. probíhá zde fotosyntéza L 
d. ukládají se zde zásobní látky K 
e. nese ostatní orgány rostliny S 
f. přivádí vodu a minerální látky z kořenů do listů S 
g. nasává z půdy vodu a v ní rozpuštěné minerální látky K 
h. díky průduchům zde dochází k výměně plynů L 
 

 
2. Pojmenuj typy stonku a uveď příklad rostliny, která jej má. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

STVOL (sedmikráska, smetanka)     STÉBLO (trávy, obilniny)    ODDENEK (kosatec, kapradiny)     LODYHA (kopretina) 
 
 
3. Doplň k obrázkům název typu listu. (jednoduchý, lichozpeřený, sudozpeřený, pětičetný dlanitě složený) 

 
 
 
 
 
 
 
pětičetný dlanitě složený                     sudozpeřený                     jednoduchý                              lichozpeřený  
 

4. Doplň pojmy, které souvisejí s fotosyntézou, do rámečků a k šipkám.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

chlorofyl 

cukr 

voda s minerálními látkami 

oxid uhličitý 

kyslík 
světlo 
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5. Přiřaď k obrázkům typ přeměny kořene a doplň příklad rostliny, která jej má.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
parazitické kořeny (jmelí)      příchytné kořeny (břečťan)    bulva (řepa)    vzdušné kořeny (monstera, orchidej) 
 
 
 

6. Přiřaď k obrázkům typ přeměny stonku a doplň příklad rostliny, která jej má.  
 

 
 
 
 
 
 

 
     šlahoun (jahodník, zelenec)     trn (trnka)               oddenková hlíza (lilek brambor)      úponky (vinná réva) 
 
 
 

7. Doplň křížovku 
 

1. část listu 

2. zelené barvivo    
3. pod pokožkou kořene se nachází … 
4.                          5.                          6.                

 
 

 
 
 
7. orgán, kterým se vegetativně rozmnožuje např. 
jahodník 
8. kratší úseky stonku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       1 č e p e l    

      2 ch l o r o f y l  

3 p r i m á r n í k ů r a    

       4 l o d y h a   

        5 b u l v a   

    6 j e h l i c e     

      7 š l a h o u n   

    8 u z l i n y      
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